1. 2100 und 2900 oder 2000 und 3000

2. a) Landshut: 4000 Nirnberg: 8000
Minchen: 10000 Amberg: 3000
Passau: 5000
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e) Vorteil bei Tabelle: Die Besucherzahlen sind genau
ﬂ] Minchen angegeben. Nachteil: Ein schneller Uberblick ist
schwer mdglich.
d) Amberg Vorteil bei Diagramm: Ein schneller Uberblick ist

leicht mdglich. Nachteil: Die genaue Besucherzahl
f} 30 ﬂﬂﬂ, 30357 lasst sich nicht ermitteln.

3. a)ja b) ja c) nein
d) ja e) nein f) ja

4. In der Nachmittagsvorstellung waren mindestens 2500
und hochstens 3499 Zuschauer.
In der Abendvorstellung waren mindestens 3500 und
hochstens 4499 Zuschauer,
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Texteingabe
e) Vorteil bei Tabelle: Die Besucherzahlen sind genau
    angegeben. Nachteil: Ein schneller Überblick ist
    schwer möglich.
    Vorteil bei Diagramm: Ein schneller Überblick ist
    leicht möglich. Nachteil: Die genaue Besucherzahl
    lässt sich nicht ermitteln.   




